L8'6V£'ST8 Iviol
sapepnuz
19°050°Z CT0¢
16'622°S T10¢
11691 0T0c¢
oo‘ozt 900¢ |edpiunpy esewe)
86'T/ £00¢
PS'YLYT 000¢
00'2¥9'T 6661
60'€LE V68 c10¢
ob'EEY 96 TT10¢C
0s‘0v1°8Z 010¢ ledidiunpy eanjpasaad
90’'cg6°2C 600¢
T0'2T1°8T 800¢
2T02/21/1€ W3 Od1vS OIDIDYIX3 S3AVALLNI/SOYSU0
SIYOTYILNV SOIDIDYIXd 3A SOAIVS - !

Slead Wo Saldo|eA

[Bl}SOWSS  :8pepIoipoLsd

€10c/¢l/1E ‘osed EleQ

SG:S) ¥1/L0/0E  :ougle[as op oedesab ap eioy/ele(

HVYOVd vV SOLS3H SOd OAILVYHLSNOW3d
VIHYLNIWYIHO OYINI3IX3 vd OQINNSIH OIHOLY1IH
00/LOL "0™1 - €G "W ‘A osIoul) 01 OX3ANV

OAIINY8X3 J8P0d :OYHHO
0Olaid oiy op oelseqes 0eS :Old|OINNIN



04'86L°8LY 00'6SEPT 000 0L'LST E6V Tviol

sepepnu3
19'0S0°Z 00'0 000 19050/ z102
15'622°S 000 000 15'62C'S 1102
TT'69T 000 00'0 11697 0102
00’0zt 000 000 0002t 900¢ ledpiunpy esewe)
86'T/ 000 000 86'1/ £00¢
PS'vLY T 000 000 PS'vLYT 0002
00'2+9'T 000 000 00'2v9'T 666T
LT'0EL¥ST 00'6SEvT 000 L1'680°69¢ z10¢
12'S21°68 000 000 12's2T°68 1102
0S'0¥T1°8Z 00'0 000 0S'0vT'8L 0102 ledpiunp eanj1vya.d
90'€€6°2C 00‘0 00‘0 90°€€6°2C 600¢
TO'CTT'8T 00'0 000 T0'CT1°8T 8007
UVOvVd v SO5vd SOAV13ONYD "OTVA le)io)i0):ENE] SIAYALLNI/SOYOUO
SOAvYSS3ID0Ud dYd A

Slead Wo Saldo|eA

GGGl ¥1/L0/0€  :ouQle|d) op oedelab ap eioy/ereq
[eJiSBWaS  :9pepIoIpoLsd OAlINO3X3 1SP0d :OYOHO
€10c/cl/IE -oskg eleQ 0l3.id Ol Op OBlSEQSS OBS :OId|OINNIN

HVYOVd vV SOLS3H SOd OAILVYHLSNOW3d
VIHYLNIWYIHO OYINI3IX3 vd OQINNSIH OIHOLY1IH
00/L0} "D - €6 "Me ‘A osloul) 0L OXANV



87-9£6'SEY TEO V@30V S VATIS VA vYSNINIA] :ousiu] 8jo3uod
£9924 00-960°6£0'86/ VZNOS YHNND VA AT13ANIINVd| :dope3uod
7L-966'LL1°0ST VYITHOW SIATYONOD VOSSId 05130 OINOLNY| :03504d
oD 4dd JWON
000 000 000 000 _ V101
sepepnu3
00'0 00'0 00'0 00'0 2107
00'0 00'0 00'0 00'0 1107
00'0 00'0 00'0 00'0 0107
00'0 00'0 00'0 00'0 9007 ledpjuniy esewed
00'0 00'0 00'0 00'0 £00T
00'0 00'0 00'0 00'0 000Z
00'0 00'0 00'0 00'0 6661
00'0 00'0 00'0 00'0 2107
00'0 00'0 00'0 00'0 1107
00'0 00'0 00'0 00'0 0107 ledRUNK e1MIBJR.d
00'0 00'0 00'0 00'0 6007
00'0 00'0 00'0 00'0 8007
YVOVd V S09Vd SOQV13ONYD YOTVA 0IDIO¥3X3 S3QYALLNI/SOYDHO
S0QVSS300Yd OYN d =

Slead Wo Saldo|eA

GGGl ¥1/L0/0€  :ouQle|d) op oedelab ap eioy/ereq
[eJiSBWaS  :9pepIoIpoLsd OAlINO3X3 1SP0d :OYOHO
€10c/cl/IE -oskg eleQ 0l3.id Ol Op OBlSEQSS OBS :OId|OINNIN

HVYOVd vV SOLS3H SOd OAILVYHLSNOW3d
VIHYLNIWYIHO OYINI3IX3 vd OQINNSIH OIHOLY1IH
00/L0} "D - €6 "Me ‘A osloul) 0L OXANV



